
保護者のみなさまへ　　

　　　　　　　「本校教育を充実・発展させるためのアンケート」結果の報告とお礼　

1 学校の教育目標や教育方針を分かりやすく伝えている 14 35 1 0 28% 70% 2% 0%

2 学校は保護者・地域の願いに応えている 17 31 2 0 34% 62% 4% 0%

3 学校を訪問したときや電話での職員の応対は、ていねいである 38 11 1 0 76% 22% 2% 0%

4 学校全体の雰囲気は、明るく活発である 30 19 1 0 60% 38% 2% 0%

5 子どもの安全に日頃からよく気配りしている 25 23 2 0 50% 46% 4% 0%

6 読み書き計算などの基礎的な学力が身に付いている 21 24 4 0 43% 49% 8% 0%

7 いろいろな体験学習に積極的に取り組んでいる 25 23 2 0 50% 46% 4% 0%

8 学校は、豊かな心を持った子どもを育てている 16 27 7 0 32% 54% 14% 0%

9 授業は、工夫されていてよくわかる 20 29 1 0 40% 58% 2% 0%

10 通知表「あしあと」は、子どもの学力や達成度を適切に評価できるように工夫されている 15 29 5 0 31% 59% 10% 0%

11 学校・学年だよりなど学校からの配布文書は、読みやすくて内容がよくわかる 24 25 0 0 49% 51% 0% 0%

12 子どもは、楽しく学校に行っている 33 12 4 1 66% 24% 8% 2%

13 職員は、公平な態度で子どもに接している 21 23 6 0 42% 46% 12% 0%

14 職員は、子どもについての相談に応じてくれる 24 23 2 0 49% 47% 4% 0%

15 学校の施設や学習教具は、よく整備されている 12 28 9 0 24% 57% 18% 0%

16 （各家庭での様子について↓）             進んで挨拶し、礼儀正しい言葉づかいができる 12 23 15 0 24% 46% 30% 0%

17 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　宿題や家庭での学習を自分から進んでできる 16 22 10 2 32% 44% 20% 4%

18 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　身のまわりの整理整頓や掃除がきちんとできる 8 16 23 2 16% 33% 47% 4%

19 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　家の人と学校での出来事について話をする 27 12 11 0 54% 24% 22% 0%

20 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　家の手伝いをしている 13 22 14 1 26% 44% 28% 2%

21　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　パソコン（タブレットを含む）やスマートフォンを使い過ぎていない 11 17 18 4 22% 34% 36% 8%
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　本校の教育を充実させるアンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。今年度も、昨年度に続きメール配信システムを利用したアンケートを
実施させていただきました。その結果、50件の回答がありました。（回収率６８％）ご協力ありがとうございました。
　アンケート結果から、肯定的評価が高い項目、他と比べて肯定的評価が低い項目、ご家庭での様子についての項目についての考察をいたしましたのでご覧ください。(項
目16以降は、各家庭での様子についての回答です）
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◎　肯定的評価が高い項目
（１１）学校・学年だよりなど学校からの配布文書は、読みやすくて内容がよくわかる
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１００％）
　学校だよりでは、子どもたちの各行事でのがんばりをお伝えしたり、月ごとの行事予定や
下校時刻等を掲載しています。学年だよりでは、各クラスでの子どもたちのがんばり等もお
伝えしています。今後も学校の様子や子どもたちの様子がよくわかる文書にようにしていき
ます。

（９）授業は、工夫されていてよくわかる（９８％）
　全職員、日ごろから授業研究を積み重ねていますので、肯定的評価が非常に高いことは
うれしいです。今後も自分で考える時間や友だちと話し合う時間も大切にしながら「みんな
がわかる」授業を目指して努力していきます。

（１）学校の教育目標や教育方針を分かりやすく伝えている（９８％）
　本校は「だれもが輝きひびき合う学校」をめざして、教育目標に「豊かなこころ」「確かな
学力」「健康な身体」の育成を掲げて、日々取り組んでいます。今年度も『ともに学び、とも
に育つ』支援教育の視点に基づいた学校作りを進めています。今後も個性を認め、尊重し
合い、協力し、だれもが安心して学べる「授業」「学校環境」を作れるように努めていきま
す。

（４）学校全体の雰囲気は、明るく活発である（９８％）
　本校は「やさしさと笑顔いっぱいの学校」を目指していますので、今年度も高い評価をい
ただき大変うれしいです。今後も教職員、子どもたちともに「やさしさ」「笑顔」を大切にし、
保護者の皆様、地域の皆様とともに明るく前向きな学校づくりをすすめていきたいと思いま
す。

（３）学校を訪問したときや電話での職員の応対は、ていねいである（９８％）
　保護者の方々や地域ボランティアの方々など、学校には日々多くの方が来校されます。こ
ちらから進んであいさつをすることを心掛け、電話の際にも丁寧な言葉遣いを意識してい
ますのでこの評価もありがたいです。今後も「訪れやすい」「相談しやすい」＝「開かれた学
校づくり」を目指していきます。

　

●　他と比べて肯定的評価がやや低い項目
（１５）学校の施設や学習教具は、よく整備されている（８２％）
　本校では子どもたちが安全に学校で過ごせるように、毎月、全職員で学校全体の安全
点検を実施し、村教育委員会にも依頼しながら、村の予算の中で整備・修繕を行ってい
ます。学習用具につきましても、各教科で必要なものを検討し、なわとび台を作成した
り、理科の実験用具を新調したりして整備をすすめています。今後も予算は限られてい
ますが、ICT機器も含めて子どもたちのよりよい教育のために整備していきたいと思い
ます。

（８）学校は、豊かな心を持った子どもを育てている（８６％）
　本校は、学校教育目標に「めざす子ども像」として、『人の気持ちがわかる子』『す
すんで学ぶ子』『元気でたくましい子』を掲げています。道徳の時間だけでなく、学校
生活のあらゆる場面で豊かな心を育てられるようにしています。また、社会見学を行っ
たり、外部講師や地域ボランティアの方々を招いての授業も行ったりして、子どもたち
の視野を広げられるようにしていますので、今後も日々、子どもたちの豊かな心を育て
られるように尽力していきます。

☆　ご家庭での様子についての項目
（１８）身のまわりの整理整頓や掃除がきちんとできる（４９％）
 学校では、自分たちが気持ちよく過ごせるように、毎日分担して掃除をしています。ま
た、持ち物等は各自のロッカーにしまったり、ねんど等はクラスで場所を決めて片づけ
たりしています。ご家庭でも時々一緒に掃除をしたり、片づける場所を一緒に決めたり
することで「みんなが過ごしやすくなったね！」と声かけをして頂けたらと思います。

（２１）パソコンやスマートフォンを使い過ぎていない（５６％）
　昨年度も肯定的評価が低かった項目です。学校では、各学年で情報モラル教育を行っ
たり、外部講師の方をお招きしてＳＮＳの危険性等についても学んだりしています。パ
ソコンやスマートフォンを夜遅くまで使っていると、寝不足になり授業に集中できな
かったり、学習意欲が高まりにくかったりします。使い方や時間について、改めてお子
さんと具体的に話し合っていただき、ルールを決めるなど検討していただけたらと思い
ます。

以上が今年度のアンケート結果と今後についての報告になります。このアンケートを一
つの指標に改めて教職員が一つになって保護者の願いに応える教育の推進に努めます。
これからもお気づきの点や質問がありましたら、学校までお知らせ願います。






